

## Přehled vydaných revizí dokumentů k výzvě č. 31\_22\_045

### Revize č. 1 k 9. 10. 2023

Revize č.	Kapitola	Stran a	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize od
<b>Výzva</b>					
1.	-, 7	1, 13	Úvodní tabulka – přehled termínů Forma a výše podpory	Z důvodu náročnosti přípravy projektových žádostí došlo k prodloužení termínu pro ukončení příjmu žádostí o podporu z 15. 11. 2023 na 29. 2. 2024.	9. 10. 2023
	-	1	Úvodní tabulka	Prodloužení termínu pro nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace operace do 31. 3. 2026.	
	3	5	Věcné zaměření výzvy	Úprava časového vymezení situace, za níž se nepovažuje dětská skupina za novou.	
	5.1	8	Podmínky způsobilosti výdajů	Termín užitná plocha nahrazen termínem podlahová plocha z důvodu sjednocení terminologie s terminologií užívanou ve vzoru zjednodušené osnovy studie proveditelnosti	
	5.2	9	Vymezení způsobilých výdajů projektu, hlavní způsobilé výdaje	Doplnění způsobilosti výdaje za nákup pozemku, který je v docházkové vzdálenosti od budovy, která bude v projektu rekonstruována pro provoz dětské skupiny	



5.2 vymezení způsobilých výdajů	11	Vymezení způsobilých výdajů– vedlejší způsobilé výdaje	Doplnění výdajů mezi vedlejší způsobilé výdaje a doplnění odkazu na přílohu č. 7 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce, v níž jsou upraveny maximální limity pro tyto výdaje. Byly doplněny tyto výdaje: pořízení služeb bezprostředně souvisejících s realizací projektu (příprava a zpracování žádosti o podporu a poradenství s tím spojené, výdaje na realizaci a řízení projektu po dobu realizace, příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení, zpracování studie proveditelnosti)
6	12, 13	Žádost o podporu, způsob jejího předložení a vyřízení	Odstranění omezení počtu žádostí o podporu na žadatele.
7	13	Forma a výše podpory	Změnou byla doplněna informace o financování DPH ze státního rozpočtu a způsob vykazování DPH v rozpočtu projektu.
10	16	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 10	Úprava doložení zdrojů financování pro ÚSC – v případě více etapového projektu postačí doložení zdrojů financování na první etapu.

	10	16, 17	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 11	V povinné příloze číslo 11 byl upraven počet dodavatelů, o nichž musí být doložena poptávka, a to ze 3 na 2	
	10	17	Povinné přílohy žádosti o podporu, příloha č. 11	Doplnění informace o ceně, k níž je třeba provádět průzkum trhu – cena bez DPH.	
	10	17	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 18	Rozšíření povinnosti zpracování odborného posudku z hlediska výskytu obecně, a zvláště chráněných synantropních druhů živočichů i na situace, kdy je součástí projektu demolice původního objektu.	
	10	18	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 19	Úprava textu pro doložení dokumentů k vyhodnocení veřejné podpory, úprava požadovaných dokumentů k vyhodnocení VP.	
	10	18	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 19	Úprava textu pro doložení dokumentů k vyhodnocení veřejné podpory. Minulý čas s ohledem na to, že se DS teprve bude budovat, převeden do budoucího času	
Příloha č. 3 zrušena. Vzory právních aktů budou zveřejněny v samostatné složce na webových stránkách MPSV NPO					
<b>P1_ Model hodnocení a kritéria pro hodnocení a výběr projektů</b>					
1	Věcné hodnocení	11	Hospodárnost	Doplněna velikost podlahové plochy dětské skupiny pro posouzení hospodárnosti	9. 10. 2023

				rozpočtu	
	Žádost o přezkum hodnocení a vydání Právního aktu	14	Úprava odkazu na přílohy výzvy	S ohledem na zrušení přílohy č. 3 výzvy došlo k úpravě odkazu na danou přílohu (vzory budou zveřejněny na webových stránkách MPSV)	
	Příloha č. 1	15	Zrušeno	Příloha č. 1 byla zrušena s ohledem na odstranění limitů podlahových ploch DS	
<b>P3_Vzor rozhodnutí a vzor podmínek OSS</b>					9. 10. 2023
Přílohy zrušeny. Žadatelům budou vzory právních aktů k dispozici na webových stránkách MPSV NPO.					
<b>P4 – Osnova studie proveditelnosti – Příloha č. 4 Plochy</b>					9. 10. 2023
Z dokumentu v souvislosti s odstraněním limitů pro podlahové plochy DS odstraněn list č. 3.					
<b>P4 – Osnova studie proveditelnosti – Příloha č. 5 Podrobný rozpočet projektu</b>					9. 10. 2023
Doplnění sloupců pro sledování DPH na projektu					
<b>Specifická pravidla pro žadatele a příjemce</b>					
1	Napříč kapitolami	12, 17	oprava formálních chyb	Oprava překlepů – odkaz na kapitolu Obecných pravidel a oprava slova státních	9. 10. 2023
	2.4	11	Podporované aktivity	Doplněna poznámka pod čarou.	
	2.4	11, 12	Podporované aktivity	Úprava časového vymezení situace, za níž se nepovažuje dětská skupina za novou	



2.5	12	Povinné přílohy žádosti o podporu, plná moc	Rozšíření možnosti využití vnitřního dokumentu organizace, ze kterého vyplývá, že je např. řídicí pracovník na určité pozici oprávněn organizaci zastupovat, jako listinnou plnou moc
2.5	16	Povinné přílohy žádosti o podporu, příloha č. 10	Přidána možnost doložení zdrojů financování pouze na první etapu, je-li realizace projekt rozdělena do více fází
2.5	16, 17	Povinné přílohy žádosti o podporu, příloha č. 11	V povinné příloze číslo 11 byl upraven počet dodavatelů, o nichž musí být doložena poptávka, a to ze 3 na 2
2.5	17	Povinné přílohy žádosti o podporu, příloha č. 11	Doplnění informace o ceně, k níž je třeba provádět průzkum trhu – cena bez DPH.
2.5	17	Povinné přílohy žádosti o podporu, příloha č. 18	Rozšíření povinnosti zpracování odborného posudku z hlediska výskytu obecně, a zvláště chráněných synantropních druhů živočichů i na situace, kdy je součástí projektu demolice původního objektu
2.5	18	Povinné přílohy žádosti o podporu, příloha č. 19	Úprava textu pro doložení podkladů pro vyhodnocení veřejné podpory pro v.v.i., veřejné vysoké školy, fakultní nemocnice a jiná zdravotnická zařízení



	2.5	18	Povinné přílohy žádosti o podporu	Doplnění textu v rámečku <i>Upozornění</i> pro zjednodušení práce při předkládání povinných příloh žádosti o podporu v případech, kdy tyto nejsou pro projekt relevantní	
	3	19	Struktura financování	Došlo k úpravě celé kapitoly. V kapitole byly zohledněny oba zdroje financování, tj. jak RRF tak i státní rozpočet.	
	4	20	Způsobilé výdaje	Termín užitná plocha nahrazen termínem podlahová plocha z důvodu sjednocení terminologie s terminologií užívanou ve vzoru zjednodušené osnovy studie proveditelnosti	
	4	20	Způsobilé výdaje	Odstranění limitů na standardní plochu budované dětské skupiny.	
	4	22	Způsobilé výdaje na hlavní aktivity projektu	Doplněna možnost nákupu pozemku, který je v docházkové vzdálenosti od budovy, která bude v projektu rekonstruována pro provoz dětské skupiny	
	4.2	24	Způsobilé výdaje na vedlejší aktivity projektu	Doplnění výdajů mezi vedlejší způsobilé výdaje a doplnění odkazu na přílohu č. 7, v níž jsou upraveny maximální limity pro tyto výdaje. Byly doplněny tyto výdaje: pořízení	

				služeb bezprostředně souvisejících s realizací projektu (příprava a zpracování žádosti o podporu a poradenství s tím spojené, výdaje na realizaci a řízení projektu po dobu realizace, příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení, zpracování studie proveditelnosti	
4.3	26	Poměrné části uznatelných výdajů na vybudování nebo stavební úpravy prostor		Oprava nesouladu v textu pravidel týkajícího se úpravy spotřebního materiálu, pojem spotřební materiál nahrazen termínem didaktické pomůcky	
4.5	30	Nezpůsobilé výdaje projektu		Vynětí výdajů na realizaci a řízení projektu po dobu realizace z nezpůsobilých výdajů a jejich přesun do způsobilých výdajů na vedlejší aktivity projektu.	
7	34, 35	Veřejná podpora		Úprava podkladů pro vyhodnocení veřejné podpory a doplnění poznámky pod čarou. Doplnění nového odstavce pro subjekt provozovatele odlišný od žadatele.	
10.1	38	Povinné přílohy k vydání právního aktu		Doplněn bod c) o dokumenty, které nemohl žadatel doložit v době podání žádosti o podporu, doplněn bod h) o další úpravy žádosti, které	

				žadatel doplňuje v systému MS2014+, doplněn text o formě úpravy žádosti o podporu před vydáním PA.	
	10	38	Povinné přílohy k žádosti před vydáním PA	Pro lepší orientaci v pravidlech byla do kapitoly Vydání PA doplněna věta o formě doplnění požadovaných dokumentů a úpravě žádosti o podporu před vydáním právního aktu.	
	13	42	Monitorování projektů	Doplnění podmínek pro dokládání vyloučení veřejné podpory u projektů, pro případ, kdy je provozovatelem subjekt odlišný od žadatele	
	16	47, 48	Udržitelnost	Oprava nesouladu v textu pravidel týkajícího se úpravy spotřebního materiálu, úprava dokumentů, které příjemce předkládá k doložení vyloučení veřejné podpory po dobu udržitelnosti	
<b>P1_Specifických pravidel pro žadatele a příjemce</b> <b>Postup pro podání žádosti o podporu v systému MS2014+</b>					
1	Záložka projekt	34	Doplnění poznámky pod čarou u „Skutečné datum zahájení realizace projektu“.		9. 10. 2023
	Záložka projekt	35	Odstranění požadavku týkající se zaškrtnutí checkboxu „Veřejná podpora“ u projektů realizovaných v režimu veřejné podpory.		
	Záložka Popis projektu	36	Formální úprava spočívající ve formátování (změna úrovně nadpisu 4.3 Záložka popis projektu).  Odstranění textace k anotaci projektu.		



	Záložka Popis projektu	38	Doplnění upozornění k automatickým textům v případě investice č. 3.3.2.		
	Záložka Rozpočet jednotkový	58	Doplnění upozornění k vyplňování jednotkového rozpočtu v MS2014+ ve vztahu k DPH.		
	Záložka Veřejná podpora	58	Změna textace – záložka veřejná podpora je neaktivní.		
	Záložka Přehled zdrojů financování	66	Slovo „příloha“ nahrazeno slovem „soubor“.		
<b>P3_ Metodická pomůcka pro způsob doložení specifických kritérií přijatelnosti v oblasti energetické náročnosti budovy</b>					9. 10. 2023
	Příloha č. 1	13, 14	Tabulka specifických kritérií a indikátorů	Doplnění posledních dvou bodů ověřujících specifická kritéria přijatelnosti v oblasti energetické náročnosti budovy do tabulky	
<b>P5_ Seznam požadovaných příloh v jednotlivých fázích projektu</b>					9. 10. 2023
1	Přílohy k podání žádosti o podporu	5	V bodu 10 nahrazeno slovo apod. souslovím nebo usnesení rady územního samosprávného celku		
	Přílohy k podání žádosti o podporu	7	Úprava povinných příloh žádosti o podporu vztahujících se k vyloučení veřejné podpory u fakultních nemocnic a jiných zdravotnických zařízení		
	Přílohy k podání žádosti o podporu	5	Úprava povinné přílohy žádosti o podporu – usnesení zastupitelstva/rady ÚSC. V případě, kdy bude projekt rozdělen na více fází (etap), postačí, když žadatel, který je územním samosprávným celkem, uveče zdroje financování celkových výdajů první etapy projektu.		
<b>P6_ Vzor čestného prohlášení ke střetu zájmů</b> - Nová verze vydaná MPO DU					9. 10. 2023

<b>P7_ Přehled obvyklého zařízení a vybavení dětské skupiny hodnoceného jako standard</b>	9. 10. 2023
Doplnění listu pro vymezení maximální výše uznatelných výdajů za služby spojené s přípravou a realizací projektu na budování kapacit dětských skupin	